

## 党委宣传部

3月31日下午，贝恩德·奥特（Bernd Ott）顾问教授聘任仪式暨德国职业教育教学法培训班第三阶段学员结业典礼在我校行政楼1117会议室举行。学校领导夏伟、刘毓、罗丹，组织人事处（教师发展中心）、教务处等相关部门负责人出席了会议。培训班第三阶段学员20余人参加了会议。会议由组织人事处（教师发展中心）负责人主持。

首先，奥特教授为德国职业教育教学法培训班第三阶段学员颁发结业证书。接着，举行顾问教授聘任仪式，夏伟校长为奥特教授颁发聘书。随后，夏伟校长、恩德·奥特教授以及参加培训的教师代表分别作了发言。

夏伟校长对奥特教授多年来为我校教师培训及应用型、技能型人才培养所做出的贡献表示衷心的感谢，并希望奥特教授继续为我校教师引入德国先进的教育理念和教学方法，传授丰富的教学理论实践经验，持续为我校教师队伍整体教学能力的提升贡献力量。

奥特教授在发言中对学校的聘任表示感谢，对学员在学习过程中的合作与投入表示感谢。他希望学员能学以致用，让这种新的方法在校内外形成推广普及、示范引领的“雪球效应”。在此过程中，他将一如既往为学员的进步发展提供支持。最后，奥特教授动情地表示：“从今天起，我再也不用说‘他们顺职院’，而是说‘我们顺职院’！”

培训班第三阶段的教师代表丁红珍老师发言，对奥特教授以及随行翻译倪诚创博士的辛劳付出表示衷心的感谢，并从教学方法和人格魅力两个方面向与会人员汇报学习心得体会。

贝恩德·奥特（Bernd Ott）教授是德国原多特蒙德工业大学机械系教授，德国大众、戴姆勒等公司的特邀专家，主要研究方向是专业技术教学过程和能力导向的课程开发。为加快我校各专业基于工作过程系统化课程及教学方法的改革，进一步研习职业教育行动导向课程开发、教学设计与教学方法，系统提升学校教师的职业教育理念和方法，2016年5月以来，我校已邀请奥特教授到校开展了6期基于德国双元制的职教理念的不同阶段的教育教学方法培训，受众达210多人次（多为专业

负责人等骨干教师)。经过持续的培训，相关成果已逐转化为教师教学能力和课堂改革，为我校教师队伍整体教学能力的提升奠定了良好的基础，对一流高职院校人才培养质量的提高起到了积极的推动作用。

文：党委宣传部 苏盈盈

图：党委宣传部 王亮

通讯员：组织人事处（教师发展中心） 尚立云



聘任仪式



夏伟校长讲话



奥特教授发言



奥特教授为培训班学员颁发结业证书



会议现场